

15:00 快报记者李绍富在夹岗为你报道

高架桥墩刚建好就遭削顶

桥墩有问题? 施工方解释说,不用担心,这是新工艺施工



连日来,路过双龙街东面的市民发现,两根建不久的高架桥墩顶部都被拆掉十厘米,市民怀疑是前期施工失误,把桥墩建高了现在才拆掉的,担心如此施工,会影响桥墩整体安全。对此,施工方解释是,为配合路段立体交通,采用新工艺施工,并非桥墩建高了。

两根被削掉顶部的桥墩处于相邻位置,均位于夹岗南面的京沪高铁工地中段,桥墩有10多米高。昨天下午,几名工人正在桥墩旁边忙碌着,其中一名工人正操作一台长臂拆卸机,对其中一个桥墩顶部实施拆卸。旁边一个桥墩顶部已拆卸结束,不少钢筋露在外面。

当被问及是不是桥墩有质量问题,需要拆掉后重建时,其中一个工人称,不会把整个桥墩拆掉,就顶部拆掉几厘米,把所有钢筋露出来就可以了。至于原因,该工人称不知道,但桥墩质量肯定不会有问题,而且也不是桥墩超高。另据介绍,这两个桥墩早在一个月前就建好了,其它路段施工进度很快,就这个地方进展较慢。

“这两个桥墩建得最高,但进度最慢,可能是在等什么立体交通的最后一个方案吧。”一工人称,最近可能最新的立体交通方案出来了,他听领导说,是为了配合立体

交通需要,采取新技术施工,所以要把这两个桥墩顶部削掉一部分。“肯定不是建高了,更不会出图纸出问题,因为附近的好几根桥墩都是一个班组建的,而且图纸都是一样的。”另一工人称,只削掉顶部,工程也不复杂,而且对桥墩整体安全并不造成影响。

据铁路施工方陈工程师介绍,该路段是立体交通综合点,随着南京新的规划出来,以后的地铁、公路高架等,都要从这两根桥墩附近穿过。而桥墩在建设时,整体就需要建高很多,所以这两根桥墩特别高。“建这两根桥墩时,大体施工方案是定好了的,但顶部采取何种技术,中铁研究院那边一直反复试验研究。”该工程师称,在建设这两根桥墩时,为了保证质量,使用的都是最优质的大模块,为了模块整体安全需要,桥墩在浇灌混凝土时,需要浇灌一定的高度整体才安全。

“后来桥墩顶部与桥梁链接的施工方案出来后,根据新的嵌入式施工技术,就需要把浇灌好的这两根桥墩顶部削掉一点,这是新技术施工,采用新工艺的特殊性。”陈工程师解释,“这并非桥墩质量有问题,也不是前期建设失误,而是新施工方案的需要,希望市民不要误解。”

(张先生爆料奖80元)

拆卸机正在给高架桥墩削顶 快报记者 辛一 摄

两个大胆的贼

8:30

快报记者顾元森为你报道

趁车等红灯 顺手偷甲鱼

一名环卫工趁一辆小货车在路口等红灯的机会,从车箱拎出一袋甲鱼,放进路边垃圾箱内,不料这一幕被货车驾驶员发现,人赃俱获。

昨天一大早,高淳一家酒店的陈师傅和驾驶员来到惠民桥水产批发市场,买了一大批水产品准备赶回高淳。当小货车在惠民大道一路口等红灯时,一名女环卫工正好站在路口,看到货车车厢内的水产品后,飞快地将车内用小网兜装着的几只甲鱼拎了出来,然后迅速将其放入路边的垃圾箱。

巧的是,小货车的驾驶员通过后视镜,正好看到了女环卫工刚才的举动。驾驶员走上前,从垃圾箱里拎出甲鱼,在证据面前,女环卫工哑口无言。

陈师傅立即报了警,民警赶到后将女工带走。据了解,女子偷偷拎下的甲鱼价值500多元,民警称将会把此事通报给下关环卫所,并对此事做进一步调查处理。(蔡先生爆料奖50元)

11:30

快报记者顾元森为你报道

趁车刚启动 上去偷彩电

偷甲鱼的贼算什么?跟下边这个偷彩电的比,简直是小巫见大巫了。昨天中午,一辆运送电器的货车在黑龙江路刚刚起步时,就遭遇了这么一名“强悍”的小偷。

刘师傅是南京一家电器商店的送货工,当时他乘坐公司的小货车,来到黑龙江路为客户送货,货车的车厢里装有六台冰箱和四五台液晶彩电。刘师傅为一名客户送完货后准备离开,车子刚起步,刘师傅从后视镜就看到,驾驶室后面竟然站着一个青年男子,而他正抱起了车内一个彩电纸箱。刘师傅立即提醒驾驶员停车。刘师傅下车后,那名站在车上的男子突然跳下车,这时刘师傅才注意到车下有一辆已发动的助力车,另一名青年男子骑在助力车上接应。

刘师傅反应过来后,立即大喊:“抓小偷!”两名男子见状,连助力车也顾不上,撒腿就跑。

由于担心货物安全,刘师傅没有继续追赶,立即报警。目前警方正在调查此事。(于先生爆料奖50元)

一件万幸的事

7:30

快报记者是钟寅为你报道

被渣土车卷进肚 他自己爬出来

昨天清晨,军农路与光华路路口,一名正在等红灯的骑车人被迎面开来的渣土车撞上,可结果令人意外……

事发时,骑电动车的男子正在军农路路口等红灯,一辆渣土车从光华路拐弯驶上军农路,可军农路本就狭窄,早晨人流密集,骑车男子无处避让,被渣土车撞上。看到这一幕的市民都惊呆了,很多人喊,“不好,撞死人了!”“快打110!”当时,电动车卡在渣土车的前轮下,而骑车男子躺在后轮处,所有人都以为骑车人活不成了。大约过了十几秒,车轮下的男子动弹了一下,接着就看到他颤颤巍巍地从车轮下爬了出来,脸色吓得苍白。

原来,在被撞倒后,他顺势就倒下来,眼看着渣土车的底盘在自己的头上,两侧都是车轮,人吓得僵住了,一点都不能动。正因为这样,他在车轮空当处,仅仅是腿部受伤。随后,市民将其送到医院救治,经检查,伤者腿部可能有骨折,但没有生命危险。

大约7点半,交警来到现场,把渣土车开走。目前,事故正在进一步处理中。(王先生爆料奖50元)

10:00 快报记者顾元森在盐仓桥为你报道

街头“跳摇滚”撒出一把钱

40多岁的外地民工领工资后喝醉酒,幸亏遇上好心人

昨天上午,一名40多岁的醉汉在盐仓桥掏出钱包当街撒钱,幸好三名好心的路人主动帮忙捡钱,并报了警。经查,这名醉汉是前一天刚领了工资,与老乡一起喝醉了,过了一夜仍未醒酒,做出了糊涂事。

市民王女士当时经过盐仓桥,她注意到一名40岁左右的男子走路跌跌撞撞,脸上有淤青,于是多看了他几眼。就在与男子擦肩而过时,王女士闻到一股浓重的酒味,让王女士想不到的是,

这名男子突然从上衣口袋里掏出一个钱包,然后从里面抽出一沓百元纸币,突然往空中一抛,纸币纷纷飘落在地。经过的路人都被该男子突如其来的举动吓了一跳,大家看到这名男子神情呆滞,站在原地,茫然地看着周围。

“你干什么?”一名路过的青年男子推了这名中年男子一把,但中年男子根本没反应。青年男子闻到酒味后,不禁喊了起来:“你喝了多少酒呀?”王女士见

状,立即明白了可能是醉汉一时冲动扔钱,于是蹲下身帮助捡钱,青年男子和另一名路人也帮着捡,三人把捡到的钱交给醉汉,青年男子同时还报了警。王女士数了一下,捡到的钱共1010元。

很快,民警赶到现场,但由于中年男子醉得厉害,只得将其带回阅江楼派出所。等醉汉有点清醒,民警询问得知,男子是河南人,目前在南京打工,前一天他刚从老板手里领了工资,当晚与几

个老乡一起喝酒,结果喝醉了。民警问他脸上的伤是怎么回事时,男子竟说“我也不知道”,有围观者估计可能是男子醉酒后摔伤的。由于该男子一直不清醒,民警只好将他留在派出所醒酒,待他醒酒后做进一步调查处理。

(蔡先生爆料奖60元)

若想了解更多详情,请登录“都市圈网”(www.dsqq.cn) 观看视频新闻。

8:30 快报记者赵丹丹为你报道

昨天腊八节,上万市民排队喝粥

第一次吃腊八粥 小男孩连喝四大碗

昨天是“腊八节”,传统民俗要品尝“腊八粥”,这一天南京毗卢寺和玄奘寺都向市民提供腊八粥,这不,从早上5点开始就有市民前来排队,总人数达上万人。

昨天上午8点多,记者在毗卢寺内看到,由于寺院是免费提供腊八粥,前来品尝的市民络绎不绝,一眨眼工夫,就排成了两条“长龙”,足有两三百米长。腊八粥原料丰富,据说由38种材料熬成,包括红枣、莲子、核桃、栗子、杏仁、桂圆、葡萄、菱角、红豆、黑米等,其中仅糯米就有2888斤、白糖2000斤、赤豆800斤、花生米500斤、白果100斤。捧上一碗腊八粥,从下关赶来的刘阿姨喜笑颜开,“这是我第三年来喝粥了。”刘阿姨说,腊八粥营养丰富,养颜美容,同时也希望借此来讨个好彩头,为全家祈福。

毗卢寺方丈文义师傅介绍,每年腊八这一天,寺院都向市民免费赠送28888份腊八粥,今年也不例外。前一天晚上,100名义工和僧人就开始对原材料进行加工了,一直炖到昨天清晨。

而在玄奘寺,晓庄学院附属小学的老师也带着孩子们来品尝腊八粥。34名一年级的学生围着大桌子兴奋不已,到了分发腊八粥的时间,孩子们都抢着要一碗。“甜!真甜!”小美女王丰边吃边赞。那边小男孩张睿阳一口气吃了四大碗,舔了舔嘴唇,挺着肚子还说没够,他说这是他第一次吃腊八粥。

大队辅导员张老师告诉记者,现在老民俗渐渐都简化了,一般市民家里也不做腊八粥了,所以他们特意带着孩子们来体会老民俗,上一堂生动的民俗课。



在玄奘寺里,小朋友们戴着虎娃头饰,品尝腊八粥 快报记者 赵杰 摄